ROLINE Changeur de genre USB 3.0, type A F/F

Numéro d'article 12.03.2991 **Politi**Constructeur ROLINE

Référence constructeur 12.03.2991

EAN (pièce unique) 7611990192281



- Permet de combiner tous les types de connecteurs USB
- Construction compacte
- Couleur: noir

Caractéristiques techniques	
Constructeur	ROLINE
Groupe de produits	Adaptateur, Terminateur, Convertisseur
Types de produits	Adaptateur USB 3.0 / changeur de genre
Couleur	noir
Raccordement face 1 (PC)	USB 3.0 A femelle
Raccordement face 2 (Périphérie)	USB 3.0 A femelle
Type de connecteur face 1	USB 3.0 Type A
Genre du connecteur face 1	Femelle
Type de connecteur face 2	USB 3.0 Type A

Genre du connecteur face 2	Femelle
Largeur de bande maximale	5GBit/s
Domaine d'emploi	externe
Dimensions (HxLxP)	10 x 15 x 40 mm